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Ассоциация таможенных брокеров
г.Ташкент, Яшнабадский район, улица Фергана йули, 23

Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 28 апреля
2025 года № 263 утверждено Положение «О порядке ведения и использования
Единого электронного национального каталога продукции (товаров и услуг)»
(Дата вступления в силу 29.04.2025 г.).

Справочно: Постановлением Кабинета Министров от 28 апреля 2021 года № 249 утвержден
«Единый электронный национальный каталог продукции (товаров и услуг)».

В соответствии с пунктом 7 Положения установлено, что ИКПУ
(идентификационный код продукции и услуг) применяется для заполнения ГТД
(за исключением товаров, впервые ввозимых через таможенную границу).

Внесены изменения и дополнения в Инструкцию «О порядке заполнения
грузовой таможенной декларации» (регистрационный № 2773-10 от 03.01.2025 г.),
которыми установлено, что ИКПУ указывается в графе 44 ГТД с порядковым
номером 875.

В настоящее время определить коды ИКПУ можно через сайт tasnif.soliq.uz,
эта информация обычно используется бухгалтерами для выставления электронных
счетов-фактур или в онлайн-ККТ (контрольно-кассовой техники).

Субъектам предпринимательства также предоставлена возможность подачи
онлайн-заявления в налоговые органы для определения кода ИКПУ товара по
ссылке https://tasnif.soliq.uz/?izmereniya=1.

В целях исполнения вышеуказанных норм законодательства был установлен
форматный контроль предупреждающего характера до 1 июля т.г. для плавного
перехода декларирующих лиц к данной практике.

Учитывая вышеизложенное, просим Вас:
- в пределах Ваших полномочий проинформировать декларантов, таможенных

брокеров и специалистов по таможенному оформлению о данных изменениях;
- по возможности внести соответствующие изменения и дополнения

в программное обеспечение, используемое для заполнения ГТД.


